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Přeformátování světa nenastává jen v celosvětové politice mezinárodních vztazích,

vojenské rovnováze, ale iv přeformátování tzv. petroměny. USD začíná krachovat, ztrácí

sílu rezervní měny a je jen otázka času kdy jako rezervní měna USD upadne v zapomnění.

Částečné vysvětlení jsme uvedli zde .

Nyní začíná v USA vnitřní boj, který definitivně rozloží Spojené státy americké tak, jak je

známe.

V článku na odkazu jsme psali o posílení čínského jűanu ao jeho sílící roli jako světové

rezervní měny. Vzhledem k tomu, že Čína vlastní biliony amerických dluhů v dolarech,

musí najít takové východisko, aby nebylo ztrátové při procesu pádu USD.

Tím východiskem je, že Čína začíná v USA skupovat půdu. Čína začíná ve velkém

skupovat americké farmy a půdu v   USA a také půdu v   oblasti amerických vojenských

základen. Zajímavé je, že USA zatím nepodniká proti tomu žádné systémové kroky.

Připomíná mi to situaci jako když kobra zhypnotizuje svou oběť předtím, než si na ní

pochutná.

Portál Politico o tom píše:

„Tlak na odčerpání čínského vlivu z ekonomiky USA zasáhl i americkou zemědělskou

zemi, protože zákonodárci Kongresu z obou stran zkoumají opatření na potlačení

zahraničních nákupů prvotřídních zemědělských nemovitostí.

Sněmovny zákonodárců nedávno v tomto smyslu vypracovaly legislativu a varovaly, že

přítomnost Číny v americkém potravinovém systému představuje riziko pro národní

bezpečnost. A klíčoví zákonodárci Senátu již projevili zájem o snahy udržet americké

farmy v amerických rukou“.

Američané o tomto stavu vědí. Ale zatím jsou ve stádiu, kdy o tom jedná jejich zkostnatělý

státní aparát. Netuším jak dlouho jim bude trvat, než najdou nějaký konsensus a vydají

systémové zákony proti těmto čínským aktivitám, ale mám dojem, že pokud se tak stane o

pololetí bude už pozdě.

Faktem je, že Čína je předním světovým výrobcem, prodejcem a spotřebitelem různých

zemědělských komodit a je jedním z předních amerických obchodních partnerů v oblasti

zemědělských produktů. A role Číny v tomto sektoru stále stoupá a činí americký trh stále

závislejším a také zranitelnějším od dodávek čínských agroproduktů. A teď Čína začíná

kupovat americkou půdu.

https://zvedavec.news/komentare/2022/07/9237-sprivatizuje-cina-postupne-agrosektor-usa.htm
https://zvedavec.news/autori/1955-ivan-stubna
https://zvedavec.news/komentare
https://zvedavec.news/temata/68-usa
https://zvedavec.news/temata/81-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/93-cina
https://zemavek.sk/zelenosede-americke-papieriky-s-mrtvymi-prezidentmi-budu-mat-hodnotu-toaletneho-papiera/


2/3

Celková americká zemědělská půda zahrnuje kolem 900 milionů akrů. I když začátkem

roku 2020 čínští vlastníci kontrolovali v USA přibližně 192 tisíc akrů půdy v hodnotě 1,9

miliardy dolarů včetně půdy využívané pro zemědělství, farmaření a lesnictví, toto číslo

může být v současnosti dvojnásobné. Opticky to moc až tak nevypadá, ale je třeba si

uvědomit, že americkou půdu začali skupovat tzv. asijští Američané, neboli asiaté se

státním příslušenstvím americkým. Existují přitom i různé jiné nastrčené osoby, přes

které se půda v USA skupuje.

Vysoký zájem o půdu a agroresort v USA způsobuje vysoké ceny a tím se zmenšuje

možnost koupě pro nové americké zemědělce. Poklesem domácí poptávky se zvýší průnik

zahraničních subjektů do resortu zemědělství a dojde ke značným změnám vlastníků ve

využívání půdy.

Kromě Číny se do boje o koupi americké zemědělské půdy a obchodování s agroprodukty

zapojili i američtí miliardáři. Bill Gates, který v tichosti začal skupovat zemědělskou půdu

a najednou se stal v USA se skoro 250 000 akry největším vlastníkem zemědělské půdy.

Samozřejmě Gates skupuje i jinou půdu za levné peníze ve velkém. A to nejen přes své

firmy, ale také přes svou širokou síť nastrčených firem. Má dobré informace shora,

protože v některých lokalitách kde koupil půdu se spustí například. výstavba nového

města s cca 200 000 obyvateli. Není třeba nikomu vysvětlovat, kolik z toho Gates vytěží.

Samozřejmě, že takto postupují najednou i jiní americké miliardáři a bohaté společnosti.

Např. Red Emerson vlastní 2,33 milionu akrů lesní půdy, čímž se stal v USA největším

soukromým vlastníkem půdy.

Kromě nákupčích půdy všeho druhu v USA hrají roli výrobní firmy v agrosektoru, které

nabývají fúzemi obrovskou moc. Spojování firem bude znamenat totální závislost trhu

USA na pár desítkách firem a také postupnou likvidaci tradičních menších firem, které

začínají krachovat. K tomuto stavu přispívá i americká administrativa, která silně dotuje

agroresort, přičemž množství financí odčerpává zahraničí. Stačí mít založenou americkou

dceřinou společnost zahraniční mateřské firmy a dolary se sypou. Tento stav je

dlouhodobě neudržitelný a USA konečně přistoupily ke kontrole zahraničních firem

čerpajících dotace státu. USA chtějí vytvořit mechanismus, který jim dá skutečný obraz,

kdo ze zahraničí a v jakém poměru vlastně v USA ovládá agrosektor.

V americkém Kongresu ještě bude mnoho sporů jak omezit tento čínský agrovliv v USA.

Jde totiž o to, že mnohem více půdy než Čína mají v USA skoupeny například Kanada

nebo jiné státy. A to se týká i výroby v americkém agrosektoru. Postihováním čínského

podnikání by USA vytvořily precedens, který by znamenal diskriminaci... Na jedné straně

USA prohlašují, že zmocnění se agrosektoru Čínou je bezpečnostní riziko, na druhé straně

však americký systém není schopen po vystřelení cen vzhůru vlivem války na Ukrajině

sanovat americký agrosektor . Pokud USA nepřijmou urychleně systémové změny scénář

bude podle všeho jen jeden. Existence USA bude ohrožena a začne se separace

jednotlivých států s cílem řídit si svoji ekonomiku samostatně...

Více na:
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pozn. V ČR jsme také zaznamenali nárůst prodeje půdy maďarským společnostem a

společnostem nastrčeným ve prospěch Maďarska. Nastrčené firmy však kupují

slovenskou půdu i pro jiné státy.

Pro SR tak vzniká nové bezpečnostní riziko v podobě prodeje půdy nejen Maďarům, ale

všem zahraničním subjektům. Prodej slovenské půdy zahraničním subjektům se rovná

vlastizrade. Kdy začne slovenská vláda jednat?

Z města SNP Ivan Štubňa
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